
 .ايروس ىدل ‏٠٠١ اهنم دوجوملا .ب.م.ب ةبكرملا
 ةعطق ‏0١86*( +. ىلاوخي ردقي ةيليئارسالا عفادملا ددع ناف ,ةيعفدملا حالتس اًنراق اذاو

 رزتواهلاو (مك 7 ىلاوح) ىدملا .ةليوط ملم ‏١ تارايعلا دوجوب زيمتتو «تارايعلا ةفلتخم
 ‏١١7 ىلاوحب نانبل ةيعفدم ردقت نيح يف ؛(يلاوتلا ىلع ةعطق 48015 ‏)٠ ةنادلا ليقث ملم 7
 نم ةعطق 76 ىلاوح ندرألا كلتمي امنيي ؛ةنادلا ليقث وأ ىدملا ليوط عفدم اهنيب سيل ةعطق
 ريرحتلا ةمظنم عم نيتلودلا ىدل ام:عومجم نأ يأ ءملم ‏7٠٠ رايع نم ةعطق ”4 اهنيب
 فالآ ةعبرأ ىلاوح اهدحو ايروس كلتمت امنيب ؛ليئارسإ ىدل ام فصن ىلاوح غلبي ةينيطسلفلا
 ‏١18٠١ ىملم ‏١ رايع نم عفادم اهنيب نم ةيليئارتسالا عفادملا فعض ىلع ديزي ددع وهو ةعطق
 ًاقذاق + ىلاوح اهلباقي ضرأ - ضرأ خيراوص فذاق 06 ايروس ىدل نأ امك ,ىدملا ةديعب ملم
 .اهنم يأ ةينيطسلفلا نيرحتلا.ةمظنم وأ نانبل وأ ندرألا نم يأ ىدل سيلو ,' )ًايليئارسإ

 ينقاب نع فلتخي امب رخآلا بناجلا.قامعأ بيصي نأ نكمي حالسك خياروصلا زيمتتو .
 ‏)7٠0 ب دوكنبو (مك ‏)١7١ ؟١ سأ .سأ خيراوضلا ىدم ديزي نيخ يفو .ةيعفدملا ةحلسأ
 نيخورابصلا نع ترشن يقلا تانايبلا نأ الا «(مك ‏)١١١ يليئارسالا سنال خوراصلا نع (مك
 ىدم نع ءًامامت ,فلتخي امب ")ليم ‏١٠و ‏:5٠٠ غلبي اهادم نا ىلإ ريشت ‏؟١ب احيرأو احيرأ
 نأ ركذلاب ريدجو .فيثز خوراصلا نع ءيش «نآلا ىتح ؛عذي مل هنآ امك ؛ةيروسلا خيراوصلا
 نم طقف ‏1١ نأ نيح يف «ةيوونلا ةحلسألا قالطال حلصت ةفاك ةيليئارسالا خسيراوصلا
 يف ,:ةيوون ةحلسأ ليئارسا ىدل نأ مولعمو . ةيوون ًاسوؤر لمحت نا نكمي ةيروسلا خياروصلا
 .برعلا ىدل ةحلسالا هذه رفوتت ال نيح

 ًاحالس 5/ ىلاوح نانبل ىدل نا ىلإ تانايبلا ريشتف ,تايابدلل ةداضملا ةحلسألا نع امأ
 ريرحتلا ةمظنم ىدل نأ كش الو ‏1٠١, ندرألا ىدل نيح يف ؛تايابدلل ًاداضم ًاهجوم
 ىوقلا هذه لك تاردق نأب يحوي يذلا رمألا ,ةفورعم ريغ هتانايب نكلو اهنم ًاددع ةينيطسلفلا
 حالس ‏١7٠٠١ ىلاوح ايروس كلتمت نيح يف ءفضنلا نم لقأ ةيليئارسالا تابابدلا ريمدت ىلع
 تابايدلا عيمج ريمدت ىلع ةلماك ةردق ىلإ اهعيمج ىؤقلا ةحلسأل ةيريمدتلا تاردقلا عفر امم

 .سيلف .ةيفاك يوج عافد خياروص دوجو ىلإ رقتفي ندرألا نأ فورعملا نمو. .ًايرظن ةيليئارسالا
 لمتحيو ؛يوجلا عافدلل خيراوص يأ نانبل ىدل سيل نيح يف 8 ماس خوراص ‏؟٠ ىوس هيدل
 دادعأ يهو ءضفخنملا عافترالل / ماس خيراوص ةينيطسافلا ريرحتلا ةمظنم ىدل نوكي نأ
 خلبت يتلا ةيروسلا عافدلا خيراوص نا ذإ«ةيليئارسالا تارئاطلا ةهجاومل يفكت ال تايعونو
 نادعأ ىلإ ةفاضألاب ,1 ماس ؟5 ‏٠ ىلاوحو ,0 ماس فذاق 58و ؛؟و ؟ ماس فذاق +
 نم ليئارسإ هزيثت ام ناك نإو «نآلا ىتح ةيفاك ةيلاعف تبثت مل .1/ ماس خيراوص نم
 نأب يحوي ,عاقبلا لهس يفو «نانبل عم دودحلا ىلعإ ةيروسلا خياروصلا رشن ىلع جاجتحا
 .اهريثأت لامتحإ نم ىشختو رابتعالا يف اهعضت ليئارسا

 اهلاتق تارئاط ددع غلبي ذإ «ةيقيقح ةيوج ةوق ىلإ نأنبل رقتفت «ةيوجلا ةوقلا لاجم يفو
 ىلاوح ىلإ امهعومجم لصيو ‏:١؟١ ىلإ ةيندرألا لاتقلا تارئاط ددع لصي امنيب ؛تارئاط /

 تارئاطلا عومجم لصي ةيروس لاتق ةرئاط ‏٠٠٠ ةفابضابو .ليئارسا تارئاط نم ةئملاب ‏١8,1
 ريشت ريراقت كانه تناك اذاو .ليئارسإ لاتق تارئاط نم ةئملاب 51,8 ىلاوح ىلا ثالثلا لودلل
 اهتحص زيدقت بعصي ريراقتلا هذه ناف ؛ةينيطسلفلا ريرحتلا ةمظنم ىدل تارئاط دوجو ىلإ
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